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 ت:بعالسلسلت السا

 :1خمسينال

دواٌ الخياليف اليليت ليل مؤسست منهم بالشيل ، مؤسساث حشيل وازجل 3جىجد  في سىق اخخياز كلت

 الخالي:

CT1= 3 x1
2

 + 6 x1 + 2 

CT2= 2 x2
2

 - 14 x2 + 5 

CT3= x3
2

 + 8 x3 + 1 

  P = 68 – 4 (x1 + x2+ x3) : السىق من الشيلهرا إذا واهت دالت ظلب و 

 علىب:الم

 ن جنخجها ول مؤسست؟أإذا وان السعي لخعظيم زبذ اليازجل هيل، خدد الىميت التي ًجب  -1

 أخسب سعس الخىاشن؟ -2

 أخسب زبذ اليازجل؟ -3

 :2الخمسين 

 P = 80 – 6 X هي من الشيل الخالي: مؤسساث  3إذا واهت دالت ظلب سىق ًخميز باخخياز كلت بين 

   (X= x1 + x2+ x3) خيث:

 اليليت لهره المؤسساث هي من الشيل الخالي:ودواٌ الخيلفت 

CT1 = 2 x1 + 4 

CT2 = 5 x2 + 5 

CT3 = 3 x3 + 6 

الخاصت الىميت إذا واهت المؤسست الأولى هي اللائدة في السعس وهميتها المخفم عليها هي ضعف ول من 

 الثالثت. الخاصت بالمؤسست المؤسست الثاهيت وهرلً ضعف الىميتب

 المعلىب:

 الخىاشن؟ عندت ول مؤسست في هرا السىق خدد همي -1

 خدد سعس جىاشن السىق؟ -2
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 :1الخمسين  خل

 :في اليازجل ن جنخجها ول مؤسستأد الىميت التي ًجب ًددج -1

 3Rmg= Cmg1 = Cmg2 = Cmg: شسط جىاشن اليازجل

 : هي الىلي دالت السبذ

  = RT – (CT1+ CT2+ CT3) = PX -(CT1+ CT2+ CT3)  = P(x1 + x2+ x3) -(CT1+ CT2+ CT3)   

  =[68 – 4 (x1 + x2+ x3)] (x1 + x2+ x3) - [(3 x1
2

 + 6 x1 + 2) + (2 x2
2

 - 14 x2 + 5) + (x3
2

 + 8 x3 + 1)] 

  =[68x1+ 68x2+ 68x3 - 4x1
2

 - 4x2
2

 - 4x3
2

 - 8x1x2- 8x1x3- 8x2x3] - [3x1
2

 + 2x2
2

 +x3
2+ 6x1 -14 X2+ 

8x3+ 8] 

   68 x1+ 68 x2+ 68 x3 - 4x1
2

 - 4x2
2

 - 4x3
2

 - 8x1x2- 8x1x3- 8x2x3 - 3x1
2

 - 2x2
2

 - x3
2- 6 x1 + 14 x2- 

8x3- 8 

   -7 x1
2

 - 6 x2
2

 - 5 x3
2

 - 8x1 x2- 8x1 x3- 8x2 x3 + 62 x1 +82 x2+ 60x3- 8 

 حعظيم السبذ وذلً بئًجاد المشخلاث الجصئيت الأولى ومساواتها بالصفس:
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 ( هجد: 2( من )1بعسح )

6x1 – 4x2 +20 = 0   x2 = 
         

 
     x2 = 5 + 1.5 x1 …….. (4) 

 هجد:  (3) في (4) بخعىيض

-8x1 - 8 x2 -10 x3 + 60 = 0  -8 x1- 8(5+1.5 x1) -10 x3 + 60 = 0 

 - 8 x1 - 40 - 12 x1 -10 x3 + 60 = 0  - 20 x1 -10 x3 + 20 = 0  

  x3 =
          

  
      x3 = 2 - 2 x1   …….. (5) 

 هجد: (1) في( 5و )  (4) بخعىيض

-14x1 - 8 x2 -8 x3 + 62 = 0  -14 x1- 8(5+1.5 x1) -8(2-2 x1) + 62 = 0 

 -14 x1- 40 -12 x1 -16 +16 x1 + 62 = 0  -10 x1 + 6 = 0                                    1المؤسست هميت جىاشن  

x2 = 5 + 1.5 x1 x2 = 5 + 1.5 (0.6)                          2المؤسست هميت جىاشن              

x3 = 2 - 2 x1    x3 = 2 - 2 (0.6)                           3المؤسست هميت جىاشن         

𝐱𝟏= 
  

  
 = 0.6 

𝐱𝟐=  5.9 

𝐱𝟑=  0.8 
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  : اسخخدام ظسيلت هسامس في الحل هما ًليويمىن 

{
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 هميت جىاشن المؤسست1                                       ⇒
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 هميت جىاشن المؤسست2                                       ⇒
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 هميت جىاشن المؤسست3                                     ⇒

 خساب سعس الخىاشن: -2

              P = 68 – 4 (X1 + X2+ X3)=  68- 4(0.6+ 5.9+ 0.8)                                   سعس الخىاشن 

 خساب زبذ اليازجل:  -3

   -7 x1
2

 - 6 x2
2

 - 5 x3
2

 - 8x1 x2- 8x1 x3- 8x2 x3 + 62 x1 +82 x2+ 60x3- 8 

  = -7 (0.6)2
 - 6 (5.9)2

 - 5 (0.8)2
 - 8(0.6)(5.9) - 8(0.6)(0.8) - 8(5.9)(0.8) + 62 (0.6) +82 (5.9) + 60 (0.8) - 8 

 

 

 

 

𝐗𝟏=  0.6 

𝐗𝟐=  5.9 

𝐗𝟑=  0.8 

𝑷 =  38.8 

𝝅 =  276.5 
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 :2خل الخمسين 

 :الخىاشن  عندد هميت ول مؤسست في هرا السىق ًددج -1

  : ومنه   x1 = 2 x2 = 2 x3لدًنا: 

P = 80 – 6 X = 80 – 6 ) x1 + x2 +x3( = 80 – 6 ) x1 + 0,5 x1 + 0,5 x1 ( 

P = 80 – 6  )2 x1 ( 

   = RT1 – CT1= [80 – 6 )2 x1 (] x1 – (2 x1 + 4) = 80 x1 – 12 x1
2

 –2 x1 – 4 

  = – 12 x1
2 + 78 x1 – 4 

     

    
 = – 24 x1 + 78 = 0          1                                 هميت جىاشن المؤسست 

 :وخينها ًخم جددًد الىمياث الأخسي مباشسة

    x2 = x3  = 
   

 
     

 :جددًد سعس جىاشن السىق  -2

P = 80 – 6 )2 x1 (= 80 – 6  )2. 3,25 (    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒙𝟏= 
78 

  
 = 3.25 

𝒙𝟐 = 𝒙𝟐  =   
   5

 
 = 1.625 

  𝑷  =   41 


